



石湾的广大市民们,公信君又一次和你见面了,今后大家有啥新鲜事、好玩事以及一些需要解答的难事,都可以关注我,将你的开心快乐分享出来,我们也会链接资源尽可能帮助你解决问题。还等什么,赶紧拿起手机关注吧!

爆料方式:

- 1、关注“石湾公信”,并在后台给公信君留言,将想分享的内容以图片+文字的形式发给我们,我们会认真对待你的每一句留言。
- 2、直接拨打热线电话 15875792268,将你的事情告诉我们,想看什么想登什么你做主。
- 3、如果你有想刊登的信息(吃喝玩乐都行,想打广告的也行),我们也可以成为你发布的平台哦。

统筹/蒋波



亲子运动会促亲子共同成长

2月10日下午,榴苑家庭综合服务中心联合禅城区文化馆在石湾一小开展了一场亲子户外活动,该活动共吸引约25对亲子家庭参加,旨在促进亲子间的双向沟通,提升亲子换位思考意识以及发现对方的闪光点。

本次运动会设有5个趣味游戏,分别是“两人三足”、“你比划我来猜”、“趣味接力赛”、“亲子一分钟跳大绳”等,这些游戏让家长和孩子之间有更多双向沟通的机会。在游戏过程中,亲子们需凭借着相互配合,沟通活动战略,才能完成任务。

活动结束后,家长们纷纷表示,孩子们仿佛在一瞬间长大了,他们学会了表达自己,学会了遇事与身边人一起寻求解决方法,同时,自己也学习到如何正面与孩子沟通的技巧。有家长表示,希望家综以后可以多开展此



类亲子活动,搭建家庭沟通平台,增加互动,增进感情,让家长和孩子一起成长。

爆料人:黄小梅

举办安全宣传活动 提高儿童交通知识

2月7日,丽豪社区桥头广场热闹非凡,原来是石湾镇街丽豪家庭综合服务中心携手丽豪居委会、丽日玫瑰物业管理公司等多方机构举办了春节安全宣传活动。本次活动以出行安全为主题举行,旨在呼吁儿童注意春节出行安全,吸引约70人前来参与。

现场设有出行安全宣传摊位,为适龄儿童及家长派发宣传单张,学习辨识马路上的交通标志。

活动开始后,社工和义工积极向儿童及家长派发出行安全宣传单张,为小朋友介绍出行安全的注意事项,增加小朋友交通知识。

除此之外,现场还设有学习交通标志环节,小朋友可根据社工和义工的指示,学习辨识简单的交通标志,提高交通安全意识。

爆料人:莫嘉欣



爱心冬令营闭营 35名儿童获传统文化知识



2月10日,禅城区文化馆、石湾镇街榴苑家庭综合服务中心联手为石湾周边社区35位儿童举办的少儿爱心冬令营正式闭营,本次冬令营目的旨在丰富儿童的寒假生活并且引导儿童传承佛山传统年俗,促进少儿间的沟通与互动。

从1月末开始,活动为35位儿童提供课业辅导、剪纸、书法、参观柏林艺术馆、石湾酒厂等课程,整个冬令营持续9天时间。冬令营的学员们纷纷表示,学习传统文化习俗,是件让人很着迷的事,本次活动很开心。

爆料人:吴晓丹

春节工艺品义卖献爱心



2月7日至15日,在禅城区绿景西路美居国际建材中心石湾迎春花市,红卫社区妇联联合石湾镇街道妇联、石湾普惠慈善会,举办了“爱心献社会·慈善送温暖”迎春花市暖人心义卖活动。

本次义卖产品有春联、窗花、利是封等春节应节物品;时尚转运风车、卡通充气气球、毛绒玩具等儿童喜爱玩具;以及由红卫爱心作坊的志愿者们亲手制作的丝袜花、福袋等手工艺品。

活动主要由红卫社区“爱心

学堂”青少年志愿者和巾帼志愿者参加,他们齐心协力,共同为爱心义卖助力。整整九天,通过大义工带着小义工们在摊位前不断地介绍,让爱和温暖在节日的喜庆氛围中不断传递,也让更多人用爱心义卖的方式帮助到社会上需要帮助的人们。

据悉,本次活动所得款项除去必要成本后大约获得1500元,将全数用于红卫社区“爱心学堂”日常开支和举办小型活动。

爆料人:许赛娴

与外来务工朋友齐做佛山年货



春节是与家人、朋友相聚的日子,但仍有一群人因为各种原因不能回家乡只能留在佛山过年。这些没有回家的人应该怎样过一个有年味的春节呢?当然是来湖景家综与志愿者们一起包酥角、炸蛋散。

2月10日,佛山市世纪阳光社会工作服务中心联合仁怀社工在湖景家综的家庭厨房开展了“五湖四海来相聚”外来务工朋友春节联谊活动,活动邀请了20多名将在佛山度过

春节的外来务工朋友,与中心的志愿者共同制作佛山年货“酥角”、“蛋散”。活动中大家相聚尽欢,从揉面、碾皮、包馅、油炸,相互合作,愉快交流,并没有因为地域的差异而有所隔阂。

“每逢佳节倍思亲”,活动旨在通过这种方式能让外来务工朋友感受到浓浓的过年气氛,体验到佛山的新年习俗,以更好的融入社区。

爆料人:罗炜安